



OBČINA KUZMA

Občinski svet

Kuzma 60c, 9263 Kuzma

02/55 58 013, 02/55 58 014, 02/ 55 58 016 02/55 58 018

info@obcina-kuzma.si

www.obcina-kuzma.si

Datum: 11.11.2020

Številka: 900-0007/2020-3

ZAPISNIK

S 1. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE KUZMA, ki je bila v petek 30. oktobra 2020 ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Kuzma, Kuzma 60c

Prisotni:

Svetniki: Bernardka Lang, Drago Lovenjak, Jožef Benko, Tomaž Fartek, Damijan Zrim, Boris Gral in Emil Horvat

Župan: Jožef Škalič

Podžupan: Slavko Krpič

Direktor občinske uprave: Milan Matiš

Računovodja: Jasna Benko Jakupčič

Višji svetovalec III: Danilo Zrim

Zapisnikar: Simona Čurman

Odsoten: svetnik Jožef Santl, je opravičil odsotnost

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Kuzma (Uradne objave Občine Kuzma št. 003/2017) in na podlagi 17. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Kuzma (Uradne objave Občine Kuzma št. 003/2017) je župan sklical 1. izredno sejo Občinskega sveta Občine Kuzma. Glede na sprejete ukrepe Vlade RS in priporočila NIJZ v povezavi z Odlokom o razglasitvi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 na območju RS (Url. št. 146/2020), je seja potekala na daljavo prek e-konference. Video seje se shranjuje na arhivski disk. Sejo vodi župan Jožef Škalič. Predsedujoči je predlagal sledeči

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev navzočnosti
2. Odlok o II. rebalansu proračuna Občine Kuzma za leto 2020/ obravnava bilance prihodkov in odhodkov, računa financiranja, načrta razvojnih programov in ostalih proračunskih dokumentov/ - I. obravnava
3. Tekoče zadeve
4. Razno

Predlog je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil

Sklep 1/1 IZR:

Dnevni red 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Kuzma, se sprejme.

Glasovalo je 8 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 8 »ZA« GLASOVI.

Ad 1/1 IZR

Na seji so bili prisotni vsi v uvodu navedeni.

Ad 1/2 IZR

Uvodno besedo je podal župan, v nadaljevanju pa je besedo dal Danilu Zrim višjemu svetovalcu kateri je podal obrazložitve h predlaganemu II. rebalansu proračuna. Zaradi uskladitve posameznih proračunskih postavk v veljavnem proračunu so potrebne spremembe, ki narekujejo sprejem II. rebalansa. Spremembe se nanašajo le na eno postavko in sicer na investicijo 42040120 Rekonstrukcija občinskih cest, katero je potrebno ob oddaji zahtevka poimensko in vrednostno uskladiti. V I. rebalansu je znašala vrednost na postavki Rekonstrukcija občinskih cest 104.461,11 eur, vrednost končne situacije izvajalca Legartis d.o.o., pa znaša 105.202,66 eur, kar predstavlja cca. 3 % povišanje. K temu je potrebno prišteti stroške nadzora v višini 2.398,62 eur, kar skupaj znaša 107.601,28 eur. Nova vrednost investicijskih del v II. rebalansu proračuna Občine Kuzma za leto 2020 in v Načrtu razvojnih programov 2020-2023 na podlagi navedenega ustrezno korigirana. Podroben obračun izvedenih del in dodatnih del se bo izvedel naknadno in ni predmet zahtevka kateri bo posredovan na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo. Skrajni rok za oddajo zahtevka za pridobitev nepovratnih sredstev v višini 104.092,00 eur je 4.11.2020. Dodatnega zadolževanja za ta namen ne predvidevamo. Predlagana je združitev I. in II. obravnave. Odprla se je razprava. Svetnika Horvat je zanimalo, če so v tem znesku vključena tudi sredstva za material za ureditev bankin? Bil je podan odgovor, da bo občina poskrbela za dobavo materiala in potrebne stroje ter pripomočke kot npr. vibracijsko ploščo. Stanovalci ob cestah katere se bodo urejale pa naj bi poskrbeli za ureditev bankin. Na vprašanje svetnikov je bilo pojasnjeno, kateri so bili dodatni stroški pri posameznih odsekih, ki so vplivali na povišanje postavke. Svetnica Lang je komentirala, da vaščani ob cestah katere se bodo asfaltirale niso bili obveščeni o tem, da bodo sodelovali pri izvedbi bankin. Tudi na občnem zboru o takem načinu izvedbe, ni bilo govora. Svetnik Zrim je komentiral, da naj bi veljala enaka pravila za vse vasi oz. odseke kjer se bodo sanirale ceste. Župan poudarja, da celotna investicija rekonstrukcije občinskih cest z vsemi dodatnimi deli naj ne bi presegla vrednosti 120.000,00 eur. Podoben način izvedbe z lastno soudeležbo pa je bil prakticiran tudi že v preteklosti. Svetnik Benko pravi, da so svetniki izglasovali tak način izvedbe na prejšnji seji občinskega sveta in treba v tem smislu tudi nadaljevati. Glede na preteklo razpravo v zvezi z izvedbo rekonstrukcije občinskih cest, razpravi o deležu sofinanciranja v materialni ali nematerialni obliki s strani neposrednih uporabnikov v posameznih zaselkih, predvsem kar se tiče izvedbe vseh del, ki so potrebna po izvedeni preplastitvi (bankine, jarki, itd.), je občinski svet sprejel sledeči

Sklep 1/2a IZR:

Svetniki iz posameznih vasi skupaj s koordinatorji (vaškim predstavnikom) organizirajo oz. pripravijo »delovno akcijo« z napravo bankin (razgrinjanje gradbenega materiala, utrditev). Nabavo gradbenega materiala zagotovi občina preko izbranega izvajalca zemeljskih gradbenih del. Prav tako občina preko izbranega izvajalca zagotovi zemeljska dela z delovnim strojem (pobiranje odvečne odrinjene zemlje, odvoz le-te na deponijo, dosip bankin z gradbenim materialom, izkop jarkov in izvedba »škarpiranja« ter po potrebi odvoz odvečne zemlje. V primerih, ko delovne sile za napravo asfalta ni

mogoče zagotoviti, morajo neposredni uporabniki za bankine nabaviti gradbeni material, delo pa izvedejo občinski komunalni delavci.

Glasovalo je 6 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 6 »ZA« GLASOVI.

Predloga za združitev I. in II. obravnave Odloka o II. rebalansu proračuna Občine Kuzma za leto 2020/ obravnava bilance prihodkov in odhodkov, računa financiranja, načrta razvojnih programov in ostalih proračunskih dokumentov, je bil dan na glasovanje. Izhaja

Sklep 1/2b IZR:

I. in II. obravnava Odloka o II. rebalansu proračuna Občine Kuzma za leto 2020/ obravnava bilance prihodkov in odhodkov, računa financiranja, načrta razvojnih programov in ostalih proračunskih dokumentov, se združita.

Glasovalo je 8 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 8 »ZA« GLASOVI.

Odloka o II. rebalansu proračuna Občine Kuzma za leto 2020/ obravnava bilance prihodkov in odhodkov, računa financiranja, načrta razvojnih programov in ostalih proračunskih dokumentov je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil

Sklep 1/2 IZR:

Odlok o II. rebalansu proračuna Občine Kuzma za leto 2020/ obravnava bilance prihodkov in odhodkov, računa financiranja, načrta razvojnih programov in ostalih proračunskih dokumentov, se sprejme.

Glasovalo je 8 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 8 »ZA« GLASOVI.

Ad 1/3

Fundacija za financiranje športnih organizacij je objavila razpis za sofinanciranje športnih programov in objektov v Sloveniji v letu 2021. V letu 2019 je Občina Kuzma kandidirala na predmetni razpis za pridobitev nepovratnih sredstev s programom »Ureditev nogometnega igrišča z umetno travo«. Kandidatura je bila neuspešna. Naš projekt je od skupnih 26 točk, bil ocenjen s 13 točkami. Višina zaprosenih sredstev je kar za 3,89-krat preseгла višino razpisanih sredstev. Letos bi se ponovno prijavi na razpis. Predračunska vrednost investicije bi znašala 62.131,00 eur. Višina zaprosenih sredstev pa bi znašala 21.065,00 eur. Prijava na razpis praktično nima finančnih posledic, gre le za datumsko ažuriranje prijave. V kolikor bi bila prijava uspešna, bi se občinski svet Občine Kuzma, še odločal o zagotovitvi manjkajočih sredstev v proračunu za leto 2021. Za samo izvedbo projekta bi bilo potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje, vendar bi občina morala pred tem postati lastnik predmetnega zemljišča na katerem bi se urejalo igrišče z umetno travo, istočasno pa urediti tudi status ceste do igrišča. O tem bi bilo potem potrebno govoriti s Škofijo Murska Sobota, katera je lastnik zemljišča. V tej fazi ob oddaji razpisne dokumentacijo moramo pridobiti le soglasje lastnika. Sprejet je bil

Sklep 1/3 IZR:

Občina Kuzma se bo prijavila na razpis Fundacije za financiranje športnih organizacij v letu 2021 s projektom »Ureditev nogometnega igrišča z umetno travo v Kuzmi«.

Glasovalo je 5 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z 5 »ZA« GLASOVI.

Sprejet je bil tudi

Sklep 1/3 IZRb:

Potrdi se novelacija Dokumenta identifikacijskega projekta-DIIP »Ureditev nogometnega igrišča z umetno travo v Kuzmi«.

Glasovalo je 5 svetnikov. Odločitev je bila sprejeta z **5 »ZA« GLASOVI.**

Za pripravo predloga proračuna za leto 2021 župan poziva odbore, da se čimprej sestanejo in pripravijo predloge. Še vedno je odprt tudi projekt »Sožitje« o katerem trenutno nimamo nobenih informacij v kakšni fazi je.

Tekla je tudi razprava o upravljanju objekta domačije bežanove Cile. Muzej je pospravil podobice iz objekta, zaradi zaščite pred vlago. Režijski obrat naj redno vzdržuje objekt vključno s čiščenjem prostorov. H dejavnostim glede bodočega upravljanja pa naj se aktivno vključujeta tudi svetnika Gornjih Slaveč. V nadaljevanju bi bilo potrebno to našo turistično točko tudi ustrezno reklamirati, urediti spletno stran in drugo kar bo potrebno. Poskrbeti bi pa morali tudi za zapuščino »bogec maistra iz Kuzme«. Župan je nadaljeval, da bi bil v tem kontekstu kar se tiča upravljanja naših znamenitosti, smiselno reševati celotno občino, tudi tromejo in ostale objekte. Direktor je dodal, da bo ustanovitev zavoda za turizem in kulturo v tem primeru neizogibna.

Župan je spomnil, da svetniki posameznih vasi ob bližajočem dnevu spomina na mrtve poskrbijo za razsvetljavo pokopališč. Z minuto molka se je občinski svet spomnil 1. župana Občine Kuzma. Župan pa je v nadaljevanju čestital ob dnevu reformacije.

Ad 1/4 IZR

Odprla se je razprava. Svetnika vasi Dolič, sta bila na obisku v romskem naselju Dolič. Kar se tiče urejenosti so najbolj problematične prve tri hiše ob vstopu v naselje. Izpostavila pa sta tudi potreba glede navoza ceste proti igrišču.

Glede na pripombo svetnika Zrima je tekla tudi razprava o legitimnosti sklica skupščine Gasilske zveze Občine Kuzma. Prav tako pa tudi o morebitnem neskladju oz. kontradiktornosti istočasnega opravljanja funkcije predsednika gasilske zveze in poveljnika civilne zaščite. Če bo dana kakršnakoli pisna pobuda oz. pripomba, bodo pristojni organi o tem razpravljali.

Svetnici Lang se nalaga, da priskrbi ponudbe za ureditev mlake pod tromejo. Računovodstvo občine pripravi poročilo o porabi sredstev za ureditev bežanove domačije in na podlagi tega, se bo videlo, če bo ostalo še kaj sredstev na razpolago, katera bi se prerazporedila za ureditev mlake pod tromejo. Tudi, če bi sredstva ostala na razpolago, to ne bi bilo dovolj za celotno ureditev mlake.

1. izredna seja se je končala ob 19.38 uri.

Zapisnikar:
Simona Čurman



Župan:
Jožef Škalič

